
Gemeente 2330 Merksplas
Arrondissement Turnhout

Provincie Antwerpen

 UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE

Zitting van 31 januari 2023

AANWEZIG: Frank Wilrycx, Burgemeester-Voorzitter
Kris Govers, Monique Quirynen, Raf Verheyen, Leen Kerremans, 
Schepenen
Dries Couckhuyt, Algemeen directeur

VERONTSCHULDIGD:

Tijdelijk aflopende politieverordening n.a.v. "Scholenloop" op dinsdag 28 maart 2023

Wetgeving
het gemeentedecreet en de gemeentewet;
de wet van 12 december 2006 tot wijziging van de gemeentewet waardoor het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd wordt voor tijdelijke politieverordeningen op het 
wegverkeer;
de wet betreffende de politie op het wegverkeer;
het algemeen verkeersreglement;
het M.B. waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeerstekens wordt bepaald;
het M.B. dd 25/03/1977;

Feiten
Op dinsdag 28 maart 2023 vindt in Merksplas "leerlingen lopen voor Kom op tegen kanker" 
plaats van 09u45 tot en met 11u15;
Hiervoor is volgend parcours uitgestippeld: vertrek op Markt, Leopoldstraat, Albertstraat, 
Bevrijdingsstraat, aankomst Markt;
Voor de veiligheid van de lopers is het wenselijk:
-      Dit parcours volledig verkeersvrij te maken tijdens de activiteit
-      Parkeerverbod in te stellen op de Markt en de Leopoldstraat tussen de aansluiting met de 
Markt en de ingang van de parking van het rusthuis;
Voorstel van de lokale politie, wijkpost Merksplas in samenspraak met de organisator;

Besluit 
Art 1: Te Merksplas worden op dinsdag 28 maart 2023 volgende straten verkeersvrij gemaakt 
tussen 09u45 tot en met 11u15:
Markt - Leopoldstraat (in de richting Turnhout, tussen de aansluiting met de Markt en de 
Albertstraat) - Albertstraat - Bevrijdingsstraat (gedeelte tussen aansluiting met Albertstraat en 
de aansluiting met de Markt)
 
Art 2: Hiertoe worden de volgende verkeersborden geplaatst:
E3:

• Markt
• Leopoldstraat (in de richting Turnhout, tussen de aansluiting met de Markt en de 

Albertstraaty)
• Bevrijdingsstraat (gedeelte tussen aansluiting met de Albertstraat en de aansluiting met 

de Markt)
 C1 + F41 ("omleiding" rechts)



• Markt (richting Turnhout - aansluiting Leopoldstraat)
 F19

• Leopoldstraat (richting Hoogstraten - ter hoogte van Albertstraat)
 C3

• Markt - Bevrijdingsstraat
• Markt - parking Markt
• Albertstraat kruispunt Leopoldstraat
• Bevrijdingsstraat (kruispunt met Albertstraat en Gezellestraat)

C31b: 
• Markt thv Bevrijdingsstraat

 F41
• Rotonde molenzijde
• Leest: "Turnhout" (rechts) en "Beerse" (rechts)

 
 Art 3: De technische dienst van het gemeentebestuur staat in voor de plaatsing en 
verwijdering van de signalisatie. Zij nemen vooraf contact met de plaatselijke wijkpost van de 
lokale politie ten einde hierover duidelijk ingelicht te worden.
 
 Art 4: De sportdienst zal, een week voorafgaand aan de activiteiten, alle betrokken 
bewoners/bedrijven/handelszaken ervan in kennis stellen van de gewijzigde verkeerssituatie 
op dinsdag 28 maart 2023 tussen 09u45 en 11u15.
 

Afschrift
-       De betrokken gemeentelijke diensten
-       De plaatselijke wijkpost van de lokale politie
-       De diensten van de politiezone Noorderkempen
-       De sportdienst
-       Wegen en verkeer
-       De Lijn

De Algemeen directeur De Burgemeester-Voorzitter
(get.) Dries Couckhuyt (get.) Frank Wilrycx

Voor eensluidend verklaard afschrift,
Merksplas, 31 januari 2023

In opdracht:
De Algemeen directeur De Burgemeester-Voorzitter,

Dries Couckhuyt Frank Wilrycx


